Meroanuyeckas pa3padoTka K yPpOKY MaTeMaTHKH IO TeMe:
"IIpoBepka ci0keHus1 BbIYUTaHHEeM ', 2-1 Kj1acce
Yuurteas dynuna U.B.
Henn:

1. O3HaKOMUTH C MIPOBEPKOU CIIOKEHUS BBIYUTAHUEM.

2. [Iponabmtoath CBSI3b MEKy KOMIIOHEHTAMHU CIIOKCHHUSI.

3. IToBTOpUTH NPUEMBI CJIOKEHHS U BRIUMTAHUS yrcen B npeaenax 100.

4. 3akpenuTh YMEHHE pelIaTh YCTHBIC U MUCbMEHHBIE 3a1aud B npenenax 100,
UCIIOJIb3Ys KPaTKYIO 3aIHCh.

5. Pa3BuBaTh HaBBIKH CUETA, MATEMATUYECKYIO CMEKAJIKY.

6. CnocoOCTBOBaTh AAJIbHEHUILIEMY PAa3BUTHIO MAMSITH, BHUMAHUS, MBIIILICHUS.
7. Pa3zBuUBaTh MHTEPEC K MPEAMETY, MATEMATUYECKYIO PEYb.

8. BocriuTeiBaTh yMEHHE pabOTaTh B KOJUIEKTUBE M CAMOCTOSITEIBHO.

O6opynoBanme: 1€BU3 YPOKA, OMIOPHBIE CIIOBA: cldzaemoe, CyMMda, nposepKda,
HA0OPHOE MOJIOTHO C KPY>KOYKaMHU, KapTa ATaroB ypoka (BBIIOJIHEHA HA BAaTMaHE),
CUTHAJIbHBIE KapTOUKH (CBETO(OPUMK /JI1 KOHTPOJIS OTBETA, KAPTOUKH C
BOCKJIMIIATEILHBIM/BOTIPOCUTEIBLHBIM 3HAKOM JJIsI IPOBEPKU YCBOCHUSI MaTepHaa,
KapTOYKH IMOIINI ), KAPTOUKH C MATEMATHUYECKUMU 3aJaHUSIMHU (TPUMEPHI U
3a/1aun), OypyHIYUKH, [IBETOUKH.

X0/ YPOKA
I. Opranu3anuOHHBIA MOMEHT. Caaiig 2
— 3paBCTBYWTE, netn! Canurecs.
[IpoBeprM TrOTOBHOCTh K YpPOKY. XO35MH Ha YypOKe — Y4eOHHUK, €ro
NOMOILHUKH: TETpajb, pyuKa, KapaHJall, CUTHAIbHbIE KapTOUKH, KOHBEPT C
MaTepralaMH. v BCEX BCE €CcTh?
[Ipemyararo cerogHsMIHUM YPOK MaTEMaTUKU MPOBECTH IOJ AEBU30M “B
MaTeMATHKY TPOIMHKH 0J0JieeM 0e3 3alIMHKU . Caaiig 3

I1. IToctanoBKa 1eJieil U 3a1a4 ypoKa.
- Ho 49toOBl chopaBuThCS C€O BCEMU 3aJlaHUSIMU  HYXKHO OBITh OYEHBb

BHUMATCIIbHBIM, YMCTb 6BICTpO 1 IpaBUJIbHO CYHUTATL U TOT' 1A BCE IMOJIYYHUTCA.

- Kak BBl aymaere, a HY)KHO JM yYMeThb cuuTaTh? [ e mpurogurcs ymeHue
CUMTAaTh, peIIaTh 3a4a4n?

- JInst Tex, KTo OBICTPO W TMPABHIIBHO CIPABHTCS CO BCEMHU 3aJIaHUSAMH, €CTh
AECKYpHOE 3aIaHuE.



- Ha ypoke pycckoro s3blka Mbl C HallUMH I'eposiIMU TOOBIBAJIM B 3UMHEM JIECY,
paccKa3aii UM HEMHOTO O 3UME€, HO HE YCIIEJIA MO3HAKOMUTh UX C MPA3THUKOM,
KOTOPBI MBI OTMEYaeM B KOHIIE JIeKaOpsl.

- A BBI 3HaeTe, YTO 3TO 3a Npa3aHUK?( HOBBIU TON).
_ Kak mbI1 Kk HEMY TOTOBUMCS?

-Ha HoBeili Ton MBI HapsbkaeM €1Ky. BOT u cerojiHs Ha ypoke Mbl 3TO U OyJieMm
NeaTh.

- Kakoe HAaCTPOCHHC Y BAC BOSHUKACT, KOI'Id BBl TOTOBHUTCCH K OTOMY HpaB,Z[HI/IKY?

IT1. YCcTHBIA CUeT.

- BoT ¢ TakuM HacTpoeHHEM Mbl M OyJeM BBITIOJTHATH 3aJlaHMs, a 3a Kaxioe
PaBUJIHHO BBIMIOJHEHHOE 3aJlaHue Ha &Ky s Oyay BemaTh urpymky. U eciiu Bol
OynuTe OYeHb BHHUMATEIBHBIMHU, CTapaTelbHBIMH, TO K KOHIy ypoKa Halia

€JI0YKa CTaHET HOBOFO,Z[HGﬁ.

— Haynem ypok ¢ yCTHOTO cuera.
1) Ha nocke 3ammdpoBano ciioBo. Pacmmdpyiite ero.
Jly1s 5TOTO BCTaBhTE OYKBBI B COOTBETCTBUU C OTBETAMH B TAOJIHIIE.
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— O)II/IH YUCHHK IIYCTb BBIXOAUT K JOCKC BCTABJIATH 6YKBBI B Ta6n1/1uy OTBCTOB.
OcranpHbIe JCTHU CUHUTAIOT, HA3bIBAKOT OTBCT.

— Kakoe cnoBo nonyunnocs? (Vcnex) Caaiig 4
A xenaro BaM ycriexa Ha ypoke!
- Bo1 ycnieniHo cripaBuiinch ¢ 3aanueM. Ha enouke nosiBisieTcst mepBasi UrpyIika.

I11. ITocTanoBKA TeMBbI ypoKa.

— Yro 00111€T0 B 3TUX TIpUMeEpax? (Omu npumepwvl HA CLOJiCEHUE)



- Ha3zoBHuTE KOMITOHEHTHI NEUCTBUS CIIOKEHUE.

-CeroHsi Ha ypoke Mbl 0y/ieM YYUThCSI BBINOJIHATH NIPOBEPKY AeHCTBHUS

CJI0KEHHe. Caaing 5
— IIpousBeneM ClIOXKEHUE CICIYIONUX YUCET C IIOMOIIBIO KPYKOUKOB.
Caaiig 6

— Bo3bMeM 4 cunux kpykouka. [IpuaBuHemM k HuM 3 3eneHbIX. CKOJIBKO BCETO
KpykoukoB? (7)

— Kak y3namm? 4+ 3 =7

Kak Ha3pIBaeTCs B 3TOM YHMCIOBOM BBIPAKECHHUH YUCIIO 47 (cracaemoe), 4uciio 37?
(craeaemoe), uucino 7? (cymma).

— CocTaBbTe U3 TaHHOTO MTPUMEPA HA CIIOKEHHE 2 TTPUMEpa Ha BEIYUTAHHE.

- 7-4=3

-7-3=4

- Kak monyumnu 4, nepBoe ciaraemoe? (M3 cymmsl 8biunu emopoe ciazaemoe)

— Kak nonmyuunu 3, Bropoe cnaraemoe? (M3 cymmsi 8blunu nepgoe ciazaemoe)

— Kak BbI cuntaere, a1 4ero Mbl pabotaiu ¢ Kpyxkoukamu? (Ymoodwv nosmopumo

KOMNOHEHMbl CIOHCEHUSL).
— Ha3zoBute ux emie pas.

Hemu nazviearom, a yuumens evigeuusaem Ha 00CKe ONOPHbLE CNOBA.
Caaraemoe + Ciaaraemoe = Cymma

— K kakoMy MmaTeMaTH4ecKOMY BbIBOIY BbI PHUIILIU, 1€HCTBYH C
kpyxouxkamu? (Ecau uz cymmeol gviuecmsv 00HO U3 c1azaemvix, mo noJay4umcs
opyzoe cnazaemoe). Caaiig 7

Yuumenv evigewmmsaem na oocke onopmvie cio6a.
Cymma — Ciaraemoe = Ciiaraemoe
2. Pabota no y4eOHUKY. Caaiin 8
- JlaBaiiTe nmpoBepuM 1O y4eOHHKY, TPABUIILHO JIK MBI C BAMU CJI€JIaJIA BBIBO/I.
(c.84)
- [IpounTaiite npaBuio. Caaiin 9
— ToT, KTO XOpOLIO MOHSII, KaK BBIIOJHATH MPOBEPKY CIOKEHUS, TIOJHUMUTE

KapTo4Ky c !.
VY KOro ectb COMHEHUS1, TOJHUMHUTE KAPTOUKY C 2.

- Bbl cipaBUJIMCH € TAHHBIM 3aJJaHNEM, U HA Hallell eJI0UKe MOSIBJIAETCH elle
1 urpyumka.



IV. IlepBu4HOe 3aKpeIieHUe HOBOI'0 MaTepuaJia.
1. Pabora B TeTpansx. Caaiig 10
3anuceiBaeM
14 oexabps
Knaccuas paboma

14

- oxapaktepusyite yucio 14 ( 1By3HauHoe, nocueayromniee s 13,
npeasiaymee s 16)

2. Innakruyeckas urpa « CocraBp npuMepbn.

- CocTaBUThH IPUMEPHI HA CJIIOKEHUE JIBYX OJHO3HAYHBIX YHCEI, CYMMON KOTOPBIX
SBJIAETC yuciio 14.

6+8=14 9+5=14

- CocTaBUTh U3 TAHHBIX IPUMEPOB NPUMEPHI HA BEIYMTAHUE, BBITTOJTHUTD
IIPOBEPKY ACHUCTBUS CIIOKEHUE.

6+8=14 9+5=14
14-6=8 14-9=5
14-8 =6 14-5=9

- Hamma ennouka HapsbkaeTcs elle AByMs UTPYLIKaMHU 34 MPABUIIBHO BBIITOJIHECHHBIE
3aaHus

2. PabGora Hapn 3aaaveii ( MHAMBUAYAJIbHbIE KAPTOYKH Y YUAIIMXCH C
3ajauen). Caaip 11

Ha noBoroantoro €nky Jlena u Muma caenanu 32 mapuka. JIena caenana 20
IIAPUKOB.

- SIBnsetcs u 3Ta 3anuck 3anayeni? [louemy? ( He moctaBiieH Bompoc).
- HazoBute cocraBHble yacTu 3a1a4u (Y cJI0BHUE, BONPOC, PELIEHUE, OTBET)
Caaiig 12

- [TocTaBpTe BONpoOC K 3a1a4e.



- CKOJIBKO IIAPUKOB HA €Ky caenan Muma?
- Kaxoii Tun 3aaun ( Ha HaX0XJI€HUE HEU3BECTHOTO CIAraeMoro)

- 3ajiaya mpocTas Wik COCTaBHasA?

- I[OKa}KI/ITC, 4qTO OHA IIpOoCTasd.

[TokaxuTe CUTHAJIBHYIO KapTOUKY

KAPTOYKA € ! — KTO 3HAaeT KaK pPellnTh 3a1a49y
VY KOTO €CTh COMHEHUS, MOJHUMUTE KAPTOYKY C ?.

Peuienue u 3anuck 3a1a4n Ha JOCKE U B TETPASIX.
- Hama enouka eme ykpamaercs 1 urpymkoi.
3. OU3MHHYTKA.
V.3akpenjieHue ¥ CHCTEMATU3ALMS MOJTyYeHHbIX 3HAHM.
1. PemmieHue KPyroBbixX NpruMepoB. Caaiig 13

Ha xaproukax 3amucansl Belpakenus: 14+6, 20+3, 23-10, 13+1.

3amaHue: pacrpeaesinTh BEIPAXKEHHSI 0 KPYTy TaK, YTOObI 3HAaUEHHE
HPEAbIAYIIErO BEIPAXKEHUS SBISAIOCH | KOMIIOHEHTOM CIIETYIOMIETO.

- Kakoe Beipakenue otinyaercs ot octaibHbix? [louemy? (23 - 10, ero 3HaueHue
HAXOJIUTCS BHIYUTAHUEM )

- KakuM neficTBueM HaxoasTCsl 3HAUCHUE OCTaIbHBIX BeIpakeHuit? (CrioxxeHueM)

- Kak naspiBatoTcs uncina npu cioxkenuu? (1 cmaraemoe, 2 ciiaraemoe, 3HaYCHUE
CYMMBI)

-Hama enouka crana CHIC KpallIcC Ha 1 HIapHuK.

2.Padora no kaproukam ( KTo 6bicTpee pemiuT Kpyropbie mpuMephbl).

KAPTOYKA Ne 1

45+3= 32+3=
54-3= 90-7=




/B+5=  20-16=

KAPTOUYKA Ne 2
22+6= 71+20=
87-4=  100-8=
34+6= 70-27=

3.CpaBHUTH BbIPpA:KEeHUs U UX 3HAYEHUS.

Pabota o yue6HuKy ( ¢. 85 Ne 6).

- BoI cipaBumnuce ¢ 3aganuem! Ykpacum enouky eiie!
. CamocrosiTesibHas padora.

O6patuTe BHHMMaHHE, 4YTO Ha TMapTax JexaT ¢EJI0YKH C KpPaCHBIMU
3BE3J0YKAMH M C KEJITBIMU.

- Ha pucyHkax ¢ KpacHBIMH 3BE370YKaMHU 3aJaHUs 0oJiee CIIOXKHBIC, a Ha
PUCYHKaX ¢ KENThIMU Tosierye. Pemmre camu Kakoi pUCYHOK BBHIOPATh.

0+7= 40+20=
17-7= 60-20=
17-10= 60-40=
27+3= 4 +56 =

30-[]= ]--
30-[]= [ 1-L]=
- JlaBalite euie yKpacuM Hauly €J0YKY.

5.PaGora Haj reoMmeTpU4YeCKMM MaTEPHUATIOM. Caaiin 14



Ons Ha HoBbll roj caenana OTKPBITKY JJIsl APYy3€, IJIMHA KOTOPO# 5 cM, a
mupuHa 2 cM. YeMy paBeH nepuMeTp 3Toi oTKpbITKH? [locTpoiiTe naHHbII
MPSMOYTOJIbHHUK.

6. Pabora B rpynnax.

BBINOMHUTE BBIYMCIICHUS, 3aMIMCaTh OTBET, BMECTO MOJTYYEHHBIX YHCET BCTABUThH
OYyKBBI U TIOJYYUTH CJIOBO.

Kp. JKénr.
32-8=24 x 28+7=35 1w 30+5=35 m
75-4=71 =1 58-20=38 u 26-3=23 a
86-8=78 o 40-5=35 m 21+13=34p
57+40=97 n 48+20=68 K 34+6=40 b1
16+4=20 y 47-24=23 a
20+15=35 m
54+14=68
30-7=23 a

Muppm x mw n1 a o p O K B Yy
35 24 38 71 23 78 34 97 68 40 20

- JlaBaiiTe mpoBEpUM, KaKHE CJIOBA y BaC MOJYYUIIUCH.
- Ha Hament €n04ke NOSIBUIINCH HOBBIE UTPYLLIKH.
V1. UTor ypoka. Caaiing 15

— Ha ypoke BBl pabGoramm apyxHO, opranu3oBaHHo. [logBemeM wTOT.
- Yem 3aHuManuch Ha ypoke? (Pewienuem 3adau u npumepos 6 npedenax 100)
- Uro 6110 rnmaBHBIM? HoBBIM? (V3HAMU Npasuno nposepxu crodicerus).

- Pacckaxure ero eie pas.

VI1I. Jlomamnee 3agaHue. Caaiig 16

C.85Ne 5, 7.






